

В СТАВРОПОЛЬСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЕ

ПОСЛЕДНЕЕ ЗАСЕДАНИЕ В 2015-м

24 декабря под председательством главы краевого центра Георгия Колягина состоялось последнее в 2015-м заседание Ставропольской городской Думы шестого созыва. Открывая его, глава города Ставрополя подчеркнул, что уходящий год прошел под знаком 70-летия Великой Победы, и вручил Почетные грамоты Ставропольской городской Думы особо отличившимся в праздновании юбилея преподавателям и учащимся.



В начале заседания было согласовано назначение Михаила Дармина на должность руководителя комитета по делам гражданской обороны и чрезвычайным ситуациям администрации города Ставрополя.

Далее депутаты поддержали предложения администрации города Ставрополя об изменениях в 16 муниципальных программах, что обусловлено корректировкой объемов их финансирования.

Были внесены изменения в решение «О бюджете города Ставрополя на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов». Это связано с уточнением годовых плановых показателей по доходам и расходам, изменением сумм налоговых и неналоговых поступлений, субсидиями, субвенциями и иными межбюджетными трансфертами, а также перераспределением финансовых средств между их главными распорядителями.

Затем была утверждена Схема размещения нестационарных торговых объектов на территории города. Документом предусмотрено 275 адресов для киосков или павильонов и почти 400 – для объектов по продаже сезонного ассортимента товаров. Данная

схема сформирована на основании предложений администраций районов краевого центра и хозяйствующих субъектов.

Изменения в приложение к решению «О структуре администрации города Ставрополя» связаны с передачей полномочий в области молодежной политики комитету культуры администрации. Теперь это структурное подразделение изменит и свое название, став комитетом культуры и молодежной политики. Глава города Ставрополя Георгий Колягин предложил заслушать администрацию на заседании Думы о работе в данном направлении во втором квартале наступающего года.

Изменения были внесены в решение «Об утверждении Правил благоустройства территории муниципального образования города Ставрополя». Документ был разработан с учетом предложений администрации города, учитывает изменения федерального законодательства, прошел процедуру публичных слушаний, на него получено положительное заключение прокуратуры. Правила затрагивают такие важнейшие сферы жизни краевого центра, как городское хозяйство, градостроительство и торговля.

Были внесены изменения в статью 3 Положения о комитете по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя.

Изменения в статью 13 Положения о порядке управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности, уточняют контрольные функции Ставропольской городской Думы в отношении представителей города в органах управления хозяйственных обществ и некоммерческих организаций, учредителем которых является муниципалитет.

Депутаты признали утратившим силу решение об утверждении Положения о муниципально-частном партнерстве. В связи со вступлением в силу Федерального закона от 13 июля 2015 года № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации» и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» регулирование этой сферы на региональном и муниципальном уровне не требуется.

18 сентября 2016 года в единый день голосования состоятся выборы депутатов Ставропольской городской Думы седьмого

созыва. На заседании была утверждена схема одномандатных избирательных округов для их проведения.

Депутаты приняли решение об установлении мемориальной доски инженеру-электроэнергетику Станиславу Тараканову на здании по улице Маршала Жукова, где ранее располагался главный корпус политехнического института.

Внесены изменения в решение «Об утверждении Положения о порядке проведения аттестации муниципальных служащих в органах местного самоуправления города Ставрополя». Они касаются приведения его в соответствие с требованиями федерального законодательства, уточнения структуры и полномочий аттестационной комиссии, а также порядка ее проведения.

Затем приступили к обсуждению дополнительных вопросов. Были признаны утратившими силу ряд решений, направленных на регулирование деятельности добровольных формирований населения по охране общественного порядка, так как теперь федеральное и краевое законодательство не наделяют органы местного самоуправления полномочиями в этой сфере.

Депутаты утвердили Положение о порядке разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации Стратегии социально-экономического развития города Ставрополя и План мероприятий по реализации этого документа. На данной основе будет создана Стратегия развития краевого центра до 2030 года, разработка которой уже началась.

В заключение заседания глава города Ставрополя Георгий Колягин вкратце подвел итоги уходящего 2015 года, поблагодарил коллег за совместную работу и поздравил всех присутствующих с наступающими новогодними и рождественскими праздниками.

**Информационный отдел
Ставропольской
городской Думы.**

ПОКУПАЙ СТАВРОПОЛЬСКОЕ СПЕШИТЕ НА НОВОГОДНЮЮ ЯРМАРКУ

Давно ли вы были на площади Ленина? Между тем здесь появился городок с аккуратными красивыми домиками, полными всякого добра.

Чтобы к новогодним праздникам горожанам было чем украсить дом, накрыть праздничный стол и приготовить подарки, в этом году новогодняя ярмарка будет работать в продленном режиме и со смен-

ным ассортиментом в три этапа. Открыли ее продавцы сувенирной и сладкой продукции.

ООО «Культторг» привез на ярмарку карнавальные маски и елочные игрушки, мишуру и световые гирлянды, бенгальские огни и хлопушки. Для активного зимнего отдыха на свежем воздухе – санки, обычные и ледянки.

Окончание на 2-й стр.



Прилавок ООО «Культторг» – для карнавала и елки.



Мед – на любой вкус.

ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ
ПОДПИСКА ПРОДЛЕНА
ДО 29 ДЕКАБРЯ
2015 года

Вечерний
СТАВРОПОЛЬ

Просим обратить внимание:
ЦЕНА ПОЛУГОВОДОВОЙ ПОДПИСКИ

120 номеров – 456 руб.;
1 раз в неделю – 222 руб.

Подписку по этим ценам осуществляет только собственная служба доставки редакции.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ.
ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!

Телефон 23-66-68.

«ЧЕРНЫЙ СПИСОК» АРЕНДАТОРОВ – ДОЛЖНИКОВ ПО АРЕНДНОЙ ПЛАТЕ ЗА ЗЕМЛЮ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ

Муниципалитет города Ставрополя публикует скорректированный список должников по арендной плате с учетом оплаты задолженности за землю города Ставрополя. Обращаем внимание, что выбыть из «черного списка» можно будет только в случае погашения имеющейся задолженности.

ООО УК «Космос» – более 7 млн рублей; ООО «Полет» – более 4 млн рублей; ООО «Лидер-Строй» – более 1 млн рублей; ООО «СБС» – около 2 млн рублей; Руденко Е.В. – более 600 тыс. рублей; ООО «Протос» – более 700 тыс. рублей; ЗАО ТСК «Ставропольстрой» – более 3 млн рублей; Ромас Петр Евгеньевич – более 400 тыс. рублей; ООО «Торгцентр» – более 1 млн рублей; ИП Бомбатгериева Тоита Эскербиевна – более 900 тыс. рублей; ИП Папайлиди Роман Владимирович – более 1 млн рублей; ООО «Сафари» – около 1 млн рублей; ИП Радченко Василий Иванович – более 1,5 млн рублей; ООО «Рисс» – более 1 млн рублей; ООО «Ставрополь универсал торг» – более 1 млн рублей; ОАО «Ставропольнефтегеофизика» – более 1 млн рублей; ООО «Авангард» – около 1,5 млн рублей; ООО «Гаммаавто» – более 400 тыс. рублей; ООО «Дрим-Кар» – более 1 млн рублей; ООО «Автоколор» – более 250 тыс. рублей; ИП Бац Виктор Иванович – более 800 тыс. рублей; ООО «Южная нефтяная компания» – более 15 млн рублей; ООО «Троллейбус» – более 900 тыс. рублей; ОАО «Нефтегазовая компания «Ставрополье» – более 2 млн рублей; ОАО завод «Ставбытхим» – более 11 млн рублей; ООО «Ставнефть» – более 13 млн рублей; ЖСК «Восток-7» – около 4 млн рублей; Компания НОУ «Центр дополнительного образования» – около 4 млн рублей; ООО «Недвижимость ДМ» – более 1,5 млн рублей; ООО фирма «Глага-грант» ЛТД – более 2 млн рублей; ООО «Стройбизнес-консалтинг» – более 2 млн рублей; ООО «Югтрасстрой» – более 1,5 млн рублей; ЗАО «Ставрохим» – около 2 млн рублей.

ЗВОНИТЕ, СПРАШИВАЙТЕ!

В понедельник, 28 декабря, краевое Отделение Пенсионного фонда РФ проводит телефонный информационный марафон «Вопрос дня» на тему: «**Порядок доставки и выплаты пенсий, пособий и иных выплат за выходные и праздничные дни января 2016 года.**».

В связи с предстоящим празднованием Нового года Пенсионным фондом РФ и ФГУП «Почта России» принято решение о выплате в декабре 2015 года пенсий и иных выплат получателям, у которых дата доставки согласно графику установлена 3 числа.

График доставки пенсий за праздничные и выходные дни января можно узнать, позвонив с **8.30 до 17.00** по телефону в Ставрополе **24-60-23**.

ИНФОРМБЮРО

В НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ В СТАВРОПОЛЕ БУДУТ УСИЛЕННЫ МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ

Об этом шла речь на заседании городской антитеррористической комиссии.

В краевом центре охрану общественного правопорядка во время проведения новогодних мероприятий будут обеспечивать свыше полутора тысяч сотрудников правоохранительных органов. Им будут помогать добровольная народная дружина и казачество. В режим повышенной готовности в праздничные дни перейдут подразделения ГО и ЧС.

Особое внимание будет уделено обеспечению безопасности в местах массовых мероприятий. Все соответствующие площадки возьмут под усиленный контроль сотрудники полиции и специалисты-кинологи. Как было отмечено, критериями при выборе помещений для мероприятий станет оснащённость тревожными кнопками, пожарной сигнализацией и системами видеонаблюдения.

ЧП

УТОНУЛ РЕБЕНОК

В Ставрополе во время купания в ванной захлебнулся 11-месячный малыш. Спасти ребенка не удалось.

По информации пресс-службы краевого управления СКР, вечером 23 декабря в Юго-Западном микрорайоне краевого центра молодая мать, купая в ванной своего 11-месячного сына, ненадолго вышла в другую комнату, где заплакал старший, 3-летний ребенок. Мальчик остался в воде без присмотра, а когда женщина вернулась, он уже не подавал признаков жизни.

Врачам скорой помощи и реанимационного отделения больницы вернуть малыша к жизни не удалось.

Следственным отделом по Промышленному району Ставрополя проводится проверка, в ходе которой устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе жилищно-бытовые условия семьи, в которой воспитывался погибший ребенок. По результатам судебно-медицинской экспертизы и иных проверочных действий будет решен вопрос о возбуждении уголовного дела.

ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО СТОПАМ ДРУГ ДРУГА...

Давно собиралась написать о своих братьях. Все пишу про пожары, пожарных и спасателей, а о том, что у нас – династия, все как-то не получается... Из моих братцев лишнего слова не вытянешь, еще и получишь за лишние расспросы. Тем не менее два брата и их дети – пожарные. Федеральные.

И началось это давно. Старший, Борис Александрович Галкин, уехал из родного Александровского в Ставрополь учиться на прораба. Отец – строитель, все и думали, что и Борис будет строить... А он окончил строительный техникум и пошел в армию. Да на флот, где три года честно «отходил» по морям и «окиянам», был и у берегов Африки. Вернувшись из армии, вдруг стал пожарным. И не просто так, а пожарным инспектором: в его ведении был, пожалуй, весь район. Учился, практику проходил в Подольске. Там же и пожары тушил... Говорит, что все было не так уж и сложно, то дачи, то еще какие постройки... Но я думаю, темнит: а где он тогда в горящую яму «нырнул»? Не в торф ли? Успели вытащить. Да он и сам уж толком не помнит, сколько лет прошло. Ну, еще поработал, и в звании майора в 98-м ушел на пенсию.

Думали, один «тушила» был, за одного боялись – а теперь все. Ага... Есть у меня еще младший брат, Иван Александрович. Тоже слова не вытянешь: все у него легко и хорошо, работу любит, пожары тушит. Пришлось чуть ли не с пристрастием допрашивать. Ну был элемент зависти, что ли, к старшему брату: они всю жизнь как нитка за иглой... И дома их рядом. Кстати, когда «пытала» Бориса: «Ну это же ваш день, вы же



Старший брат Борис с супругой Верой

пожарные, вы в МЧС...», он меня все просил написать о том или об этом товарище... Только не о нем. И как объяснить, что нельзя ломать планы сестры и не везде нужна скромность?

Такая же картина и с Ваней. Он на три года моложе меня, но ростом огромен, седой как лунь. Здоровый такой дядька. Иван уже 22 года в пожарной боёвке. Надевать приходится не по одному разу в день. Смеется: в норматив укладываюсь. И с бешеной скоростью – минута-километр едут на очередной пожар или ДТП. Вот когда мы беседовали, именно в этот день, вытаскивал из покореженной машины человека. «Мы же и медицинское обучение проходим... Ну как медицинское? Не доломать пострадавшего, правильно и аккуратно достать из машины или куда его там занесли... И ждать «скорую». Сегодня дождалась...» Ездить приходится много: иной раз по десятку вызовов. «Ты знаешь, печи в домах



Дочь Бориса – Марина Борисовна



Брат Иван стал дедом. Сутулится...



Сын Ивана – Сергей с супругой Анной

уже не горят, у нас их просто нет – везде газ. А вот бани горят: их тушить и пострадавших, если они там парились, да с горячительным, вытаскивать приходилось частенько. Горит проводка, диван, на котором спит пьяный с сигаретой... Вот основные причины пожаров, которые мы и тушим. И, главное, никак им не объяснить... Не понимают, что не погибли чудом, неведомо как случившимся... Ну да что об этом! Вечная песня».

Жены моих пожарных, можно сказать, тоже на службе: ждут! Света, жена Ивана, говорит, что на 20 минут задержался, а воображение уже рисует разные картины... Тут моим братьям повезло несказанно: дома – полные чаши, каждый вечер ждет горячая еда, жена, подперев рукой голову, слушает супруга. Который пытается поужинать, но сон приходит сразу за аппетитом. И бывает сильнее голода: Ваня укладывает голову поудобнее и, пока жена чай заваривает, уже дремлет, «притулившись» к спинке стула. Это частности, но как о многом они говорят: поживи с пожарным полжизни и все поймешь. Цену любви, жизни, достоинства супруга... А если еще сын пожарный-тушила? А так вот: сын Ивана Александровича, Сергей, столько лет посмеивался над папой: «Что там МЧСник делает, не видела, ма?» Теперь сам рядом с папой таскает пожарные рукава и работает в той же части. И так же нелегко. А за плечами такая же, вечно встревоженная Аня, супруга и двое деток.

Им повезло: часть укомплектована как надо, машины современные, людей хватает – 30 человек. И как ни странно, они любят свою невероятно тяжелую работу. «А как ты хотела? Я же спасаю народ!» Всяко бывало, но они идут в огонь с надеждой, что вот потушат, что-то сберегут для людей. А главное – и людей тоже... Ваня, как и старший брат, тоже, случилось, проваливался в горящую яму. И разбирал аварию, когда стадо коров перегоняли через дорогу.

Им на подмогу пришла дочка Бориса, «старшенького», Марина Борисовна! Ну кто бы мог подумать? Росла девочка тише воды, аккуратненькая, в бантиках, и вот тебе: диспетчер ЕДДС!

Честно, я вот смутно представляю, как бы я жила в таком близкородственном окружении? Один на работу, другой с работы, третий что-то с дочкой решает, как правильно поступить тогда и тогда. И хоть они и видятся чуть ли не каждый день, о работе не говорят. Ну если только редко-редко...

Наталья БУНЯЕВА.

ПОКУПАЙ СТАВРОПОЛЬСКОЕ

СПЕШИТЕ НА НОВОГОДНЮЮ ЯРМАРКУ

Начало на 1-й стр.

Магазин «Тасти Тревел» подготовил подарочные наборы с кофе и чаем. На прилавке ИП Головиновой Е.В. – конфетно-шоколадное изобилие. Можно купить сладости на развес, а можно готовый набор. Для поклонников натуральных сладостей – целая медовая изба. На прилавке ИП Дзизенко «Царский мед» – разнообразие сортов этого десерта.

Сувенирная продукция и товары народного промысла ставропольских мастеров – в нескольких торговых домиках. Творческое объединение «Кудесник» Центра досуга и кино «Пионер» привезло красивые изделия из би-

сера. Рукодельницы объединения центра «Октябрь» – вязаные салфетки. Очень интересные изделия представили мастера творческого объединения «Братина» Ставропольского краевого Дома народного творчества – роспись по дереву, керамике, гончарная посуда. Автор эпитеток загляделась на синеву картины, расписанную по стеклу, валяные дамские сумочки – очень необычные, оригинального исполнения.

Кто любит мастерить сам, мог купить деревянные заготовки для творчества на прилавке ВВП из Пятигорска – снежинки, разнообразные фигурки птиц и животных, чайные домики, шкатулки...

Сегодня ярмарка пройдет в большом формате. Будут работать продуктовые прилавки. Привезут фрукты и овощи, сыры и колбасные изделия, мясные деликатесы, сахар. В общем, все, что пригодится для приготовления новогоднего стола. Продукты можно будет купить на ярмарке до 30 декабря. А потом эстафету вновь примет сувенирная продукция. Ярмарочный городок, как рассказали нам ее организаторы – специалисты комитета муниципального заказа и торговли городской администрации, продолжит свою работу до 10 января.

Лариса ДЕНЕЖНАЯ. Фото автора.



Синева зимы – в росписи по стеклу.



Новогодние сувениры.



Сувенирные цветы из бисера – от ставропольских рукодельниц.

ВАСИЛИЙ СКАКУН:
ГРАНИ БЫТИЯ

ПОГОВОРИМ О РАДОСТИ

Спросите любого прохожего озабоченного вида (а таких большинство на наших улицах), почему он невесел. И тот самый прохожий, если удостоит вас своим вниманием, назовет множество причин, которые не позволяют ему чувствовать себя радостным человеком. Можно наперечет сказать, даже не спрашивая людей, что же делает их сердца наглухо запечатанными от улыбки, доброго слова, простой доброжелательности. А это, как ни трудно догадаться, - низкая зарплата (или мизерная пенсия, на которую и на самом деле неизвестно, как живут пожилые люди, если у них отсутствуют подработки), следующая причина - постоянно растущие цены на ЖКУ, лекарства и продукты питания. И как бы нечего возразить - ведь и на самом деле очень весомые аргументы, чтобы повесить нос.



Дорогие читатели «Вечерки», поздравляю вас с наступающим Новым годом! Не забывайте о том, что хорошее настроение - враг любой хвори.

С другой стороны, в послевоенные годы, когда жизнь на порядок была труднее по всем вышеперечисленным параметрам, жизнь продолжалась, и люди влюблялись, женились, рожали детей, радуясь появлению новой жизни. Я помню, как в пятидесятые годы у нас в районном селе по выходным дням вечерами традиционно были своеобразные гулянья по центральной улице - молодежь двумя встречными колоннами дефилировала нарядно одетой (в новеньких фуфайках и начищенных сапогах) в течение двух-трех часов с песнями, шутками и прибаутками. Иногда кто-то приходил с гармошкой, и тогда могли потанцевать. Гармонисты были в большом почете среди сельской молодежи. И меня родители тоже пытались пристроить к музыкальному образованию, купив гармонь. Но далее нескольких аккордов знаменитой песни «Степь да степь кругом» у меня обучение не пошло, и вместо музыканта я стал спортсменом. Кстати, ни один из сельских праз-

дников с застольями не обходился без коллективного пения. А уж в деревнях был вековой обычай вечерних посиделок с протяжными, нескончаемыми русскими народными песнями. Ну а какие песни могут быть без улыбки, открытого доброго настроения и веселья. Я не приписываю лишка, все было именно так, хотя сегодняшний достаток в те годы не было и в помине.

Причина, по всей вероятности, кроется в другом. Тогда в этой относительной бедности (ведь все в ту пору ходили в перелицованных пальто, и никого это особо не смущало, а сейчас многие даже не знают значения этого слова) жили абсолютное большинство, ну за исключением руководителей тех или иных мастей. Сейчас же времена другие - разброс материального достатка между «низом» и «верхом» в сотни, а то и в тысячи раз. И люди видят все это, тем более что «верхи» предпочитают еще и бахвалиться своим преимуществом, да еще «низы» уверены, что все,

или очень многое, приобретается за «черные» деньги. Это и рождает у простых людей уж если и не зависть, то ощущение такого незаконного превосходства. И в этом ощущении собственной неполноценности улыбку насильно не загонишь на лицо. Кстати, все мудрецы предупреждали, что подобный неуправляемый разлет уровней жизни очень опасен, и все революционно настроенные массы всегда объединяются именно на основе подобных противоречий.

Дело в том, что радость, как и печаль, да и другие переживаемые чувства, - это духовные свойства реагирования человека на внешние проявления жизненных обстоятельств. Но большой секрет состоит в том, что радость может быть и собственной жизнью, совсем не стыкуясь с плюсами или минусами обстоятельств нашего бытия.

И все-таки самый большой секрет состоит в том, что на те самые внешние обстоятельства, которые отравляют наши жизни,

мы, оказывается, можем влиять позитивным настроем наших мыслей. И тогда, согласно закону подобия, они, мысли, способны притягивать к себе обстоятельства положительного толка. А коли так, если хочешь наладить свою жизнь во всех ее проявлениях, не исключая материальной сферы, то надо изменить внутренний настрой всеобщего брюзжания, критики и зависти на ощущение радости, которая всегда начинается с простой улыбки.

На Востоке бытует выражение: «Радость - это особая форма мудрости». О чем бы оно могло говорить нам, людям западных взглядов на жизнь? О том, что мудрость - это не только обладание какими-то особыми знаниями духовно-нравственной основы человеческих жизней или занятия какими-либо оздоровительными практиками. Оказывается, этого недостаточно, ибо радость должна стать внутренним стержнем сначала внутренней, а затем и внешней жизни. Но для этого (непрекращающейся радости) необходимы какие-то убеждения, скажем так, идеологического плана в том, что это есть истина. Если мы будем считать подарком каждый новый день своей жизни вне зависимости от качества опытов, которые нам необходимо пропустить через себя, то этот дар всегда будет сопровождаться непреходящей радостью.

Я помню, как был удивлен в Германии, где проводил мастер-класс, тем, что 83-летний немецкий спортивный функционер, прийдя в спортзал на костылях, смеялся над собой - катаясь в Альпах на лыжах, сломал ногу. И сколько в этом смехе было оптимизма и безусловной уверенности в выздоровлении. Он в этой не простой для себя ситуации просто светился от радости жизни.

Есть еще более емкое выражение относительно радости. Радость - это форма совершенства. Давайте расшифруем это послание. Со словом «совершенство» принято ассоциировать какой-то высокий, быть может, даже высочайший уровень владения чем-либо. Это может быть не только творческая проявленность в видах искусства, а также владе-

ние рабочими специальностями. Это и высший пилотаж летчика, и виртуозность гимнаста, и т. д. Это общепринятые и всем понятные уровни мастерства, проявленные во внешней жизни. Здесь же нам предлагают под совершенством рассматривать течение внутренней жизни. Вспомните себя, как часто в течение дня можете отметить, что вы радостны беспричинно, не потому, что что-то удачно сложилось, сопровождаясь положительными решениями в вашу сторону, нет, просто радость как форма жизни. Абсолютное большинство скажут, что это невозможно, а куда деть всевозможные переживаемые моменты, связанные с неудачами, тревогами, поражениями. Как радоваться в эти моменты?

Естественно, это не просто, но если понимаешь, что случайностей нет как таковых, и все житейские обстоятельства любой формации - это следствия ранее накопленных тобою же причин, и что все переживания нами направляются вслед уже свершившимся деяниям, которые не подлежат корректировке, то вместе с этими понятиями обязаны отступить треволнения, уступив место внутренней уверенности, которая является младшей сестрой радости.

Мудрецы говорят, что, прежде чем каждому из нас спуститься с небес на подмогу земной жизни, все мы длительное время томимся в очереди, потому как наши души только здесь, на планете, имеют реальную возможность самосовершенствования, и все стремятся к этому. Но, попав на Землю, у нас специально перекрываются запросы небесного бытия, и все начинается, как в первый раз. Но опыт предыдущих воплощений не пропадает, он внедряется в особенности характерных черт каждого человека. Так вот по этой причине все малыши столь радостны - они на подсознательном уровне еще не забыли радости ожидания нового прихода.

«Мой Господь Всевышний не хочет знать, что я для Него сделал. Он просто хочет знать, как я проживаю. Если Он слышит от меня, что я счастлив, тогда Он Сам становится крайне счастливым. Ясным языком Он говорит мне, что моя радость - это Его настоящее единственное удовлетворение».

Афиша «ВС»

Кукольный театр
«Зимняя шубка
спрочказницы лисы»
Начало в 11:00

24-30 декабря 2015
3-5 января 2016

Хоровод вокруг елки
«Загадочная история
новогоднего
приглашения»
Начало в 10:00, 12:00

24-29 декабря 2015
5 января 2016
Музыкальный спектакль
«Новогоднее
желание
волшебника
Черномора»
Начало в 14:00

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК: 24-19-26, 66-52-32

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ на 26 декабря - 1 января

Нынешний декабрь можно без преувеличения назвать аномально ветреным. В течение месяца было несколько периодов, когда устанавливался сильный западный ветер с порывами более 20 м/с. Последний начался 19 декабря, продолжается по сей день и закончится не раньше вторника. При этом погода остается теплой, столбики термометров даже в ночные часы не опускаются ниже 0°. Объяснить такую аномалию можно активной циклонической деятельностью над северными и центральными районами ЕТР. Циклоны с огромной скоростью перемещаются к югу, принося с собой теплый воздух, дожди и порывистый ветер.

26 декабря осадки маловероятны, ветер будет западный 8-11 м/с, днем порывами 13-16 м/с, температура воздуха ночью около 0°, днем +5°...+7°, атмосферное давление немного выше нормы.

27 и 28 декабря может отмечаться небольшой дождь, но будет тепло, ночью +2°...+4°, днем +9°...+11°. Атмосферное давление **27 декабря** сохранится повышенным, **28 декабря** начнет падать, ветер ожидается западный 10-15 м/с, порывами 18-23 м/с.

29 декабря пройдут осадки в виде дождя, переходящего в снег, ветер будет северо-западный 5-8 м/с, температура воздуха ночью и утром +3°...+5°, днем 0°...+2°, атмосферное давление ниже нормы на 2-4 мм рт. ст.

30 декабря ожидается преимущественно облачная погода, временами снег, ветер северо-восточный 4-7 м/с, температура воздуха ночью и днем -4°...-6°, атмосферное давление начнет расти.

31 декабря может отмечаться небольшой снег, ветер будет восточный, умеренный, температура воздуха ночью -10°...-12°, днем -8°...-10°, атмосферное давление немного выше нормы.

В новогоднюю ночь обойдется без существенных осадков, столбики термометров опустятся до -12°...-14°, днем будет -9°...-11°, дискомфорт может вносить порывистый восточный ветер, атмосферное давление сохранится повышенным.

Прогноз предоставлен Ставропольским гидрометцентром.

ТРОЛЛЕЙБУСНЫЙ ПАРК

ул. ТЕЛЬМАНА

КАК НАЙТИ «ВЕЧЕРКУ»

Телефон приемной 75-99-59, рекламное агентство 23-48-30.

Посетите
наш сайт
вечерка.рф

вечерка
городу и миру
vechorka.ru

Читайте любимую газету
**Вечерний
СТАВРОПОЛЬ**

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

МЯСО СВИНИНЫ ДОМАШНЕЙ.
Тел. 8-909-772-77-32. 1044

ИНДЮКИ – живой вес по 180 руб./кг; **ГУСИ** – 1000 руб./шт.; **ТУШКИ БАРАНА** (гейсар-здельбай). Возможна доставка по Ставрополю. Тел. 8-928-315-31-40. 751

КУПЛЮ

РАДИОДЕТАЛИ, КОНТАКТЫ, ЧАСТОМЕР, ВОЛЬТМЕТР, РАДИОСТАНЦИЮ, ОСЦИЛ-

ЛОГРАФ, ПРОГРАММАТОР, АКБ-СЦ, СНЦ, СЦС, СЦД и т.д. Тел. 8-909-769-42-96. 831

УСЛУГИ

ДЕД МОРОЗ, СНЕГУРОЧКА. Тел. 48-82-81. 1008

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ. АНТЕННЫ.
Тел. 28-30-71. 833

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ любых.
Тел. 90-26-00, 8-928-306-77-07. 943

РЕСТАВРАЦИЯ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ.
Тел. 41-75-81. 1074

ВНИМАНИЕ!

Найден медицинский страховой полис на имя **Семенюк Александра Александровича**, 31.10.1995 г. р. Обращаться по тел. **(8652) 73-65-39**, г. Ставрополь.

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя информирует об отмене аукциона по Лоту № 1 по продаже права на заключение договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: г. Ставрополь, ул. Дзержинского, квартал 70, в районе жилого здания № 140, площадью 600 кв.м, кадастровый номер 26:12:030102:886.

Глава города Ставрополя и администрация города Ставрополя выражают глубокие соболезнования родным и близким по поводу безвременной кончины **КОЗАЧЕНКОВА**

Виктора Александровича, председателя Ставропольского городского отделения Ставропольской краевой общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов, члена президиума Ставропольского краевого и городского Совета ветеранов, председателя Общественной палаты муниципального образования города Ставрополя, члена городского Общественного совета при администрации города Ставрополя.

25 лет Виктор Александрович отдал службе в рядах Вооруженных Сил СССР в войсках ПВО. После демобилизации работал доцентом кафедры философии Ставропольского государственного аграрного университета, а в 1999 году был избран председателем Совета ветеранов вуза.

В 2010 году Виктор Александрович возглавил городской Совет ветеранов. Он всегда был надежной опорой для людей старшего поколения, принципиальным человеком с активной гражданской позицией. Много сил он отдавал патристическому воспитанию молодежи. Общение со школьниками и призывниками Виктор Александрович воспринимал как главную составляющую подготовки защитников страны.

В послужном списке Виктора Александровича десятки наград и медалей, в том числе – «За заслуги перед Ставропольским краем», орден «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР» и медаль «Непокоренные».



Ушел из жизни видный общественный деятель и замечательный человек. Его жизненный путь – пример стойкости человеческого духа и самоотверженного служения обществу.

Память о нем навечно сохранится в наших сердцах.

Г.С. Колягин, А.Х. Джатдоев, А.А. Мясоведов, А.В. Толбатов, А.И. Фирсов, Т.В. Середа, И.В. Серов, А.Д. Грибенник, Д.Ю. Семенов.

Депутаты и аппарат Ставропольской городской Думы выражают глубокие соболезнования родным и близким руководителя городского Совета ветеранов, председателя Общественной палаты города Ставрополя

КОЗАЧЕНКОВА Виктора Александровича

в связи с его безвременной кончиной.

Администрация и Совет ветеранов Октябрьского района города Ставрополя глубоко скорбят по поводу кончины председателя Ставропольского городского совета ветеранов, председателя Общественной палаты Ставрополя

КОЗАЧЕНКОВА Виктора Александровича

и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного.

Коллектив «Вечернего Ставрополя» глубоко скорбит о кончине председателя Ставропольского городского Совета ветеранов, председателя Общественной палаты Ставрополя **КОЗАЧЕНКОВА Виктора Александровича** и выражает соболезнования родным и близким покойного.

29, 30 декабря в ЦНТИ
состоится продажа **НАТУРАЛЬНЫХ МЕХОВЫХ ИЗДЕЛИЙ:**
шубы, куртки, манто, жилетки, головные уборы из меха норки, песца, нутрии, муттона.
МЕХА ИЗ ПЯТИГОРСКА! Цены от производителя!
БЕСПРОЦЕНТНАЯ РАССРОЧКА ПЛАТЕЖА!
(Наличие паспорта, страхового свидетельства.)
КРЕДИТ (БАНК ХОУМ КРЕДИТ. Генеральная лицензия № 316 Банка России от 15 марта 2012 г.)
Ждем вас с 10.00 до 19.00.
Тел. 8-961-447-70-45, 8-919-753-70-72. 716

С 25 декабря по 10 января
с 10.00 до 18.00
Без перерыва и выходных
ГЖЕЛЬ
Выставка-продажа изделий традиционного русского искусства из фарфора.
В экспозиции представлено большое количество авторских работ.
Ставропольский государственный музей-заповедник,
ул. Дзержинского, 135. Тел. 26-42-23. 1064

Администрация Ленинского района города Ставрополя, Совет ветеранов и Совет руководителей Ленинского района города Ставрополя глубоко скорбят по поводу безвременного ухода из жизни председателя Ставропольского городского отделения Ставропольской краевой общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов

КОЗАЧЕНКОВА Виктора Александровича

и выражают искренние соболезнования родным и близким покойного.

Краевой Совет ветеранов с глубоким прискорбием извещает о том, что 25 декабря 2015 года после тяжелой болезни на 71-м году жизни скончался председатель Ставропольского городского Совета ветеранов, заместитель председателя краевого Совета ветеранов, председатель ветеранской организации Ставропольского государственного аграрного университета, бывший несовершеннолетний узник концентрационных лагерей фашизма

КОЗАЧЕНКОВ
ВИКТОР АЛЕКСАНДРОВИЧ.

Виктор Александрович родился 3 марта 1945 года в селе Стрельники Сумской области Украинской ССР.

После окончания военного училища в 1965 году около 30 лет проходил службу в рядах Советской армии на различных офицерских должностях.

С апреля 1978 по ноябрь 1990 года находился на преподавательской работе в Ставропольском высшем военном училище летчиков и штурманов. Полковник в отставке.

Он стоял у истоков создания первичной ветеранской организации Ставропольского государственного аграрного университета, а с 2010 года до последних дней своей жизни возглавлял Ставропольскую городскую ветеранскую организацию.

Козаченков В.А. пользовался заслуженным авторитетом и уважением у офицерского состава, ветеранов города и края.



Краевой Совет ветеранов, ветеранское движение Ставрополя глубоко скорбят в связи с кончиной Виктора Александровича Козаченкова и выражают свои искренние соболезнования родным и близким покойного.

Совет ветеранов и администрация Октябрьского района города Ставрополя выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи с безвременным уходом из жизни ветерана Великой Отечественной войны

ШЕЛОМКОВА Ивана Ивановича

и разделяют горечь тяжелой утраты.

**Вечерний
СТАВРОПОЛЬ** 16+

УЧРЕДИТЕЛИ:

Ставропольская городская Дума,
администрация города
и МУП «Издательский дом
«Вечерний Ставрополь»

Руководитель МУП «ИД «Вечерний Ставрополь»
(главный редактор)
Михаил Юрьевич Василенко

Адрес редакции и издателя:
355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30.
E-mail: vechorka@vechorka.ru
[Http://www.vechorka.ru](http://www.vechorka.ru)

Рекламное агентство: reclama_vs@mail.ru

Газета зарегистрирована в Министерстве Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (Южное окружное межрегиональное территориальное управление).

Свидетельство ПИ № 10 – 5585 от 15 апреля 2004 г.

Газета набрана и сверстана
в МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь».

Отпечатана в типографии ООО «Агентство «Кавказинтерпресс»,
353000, г. Ставрополь, пр. Трудовой, 12.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Приемная 75-99-59, 75-93-50 (т/ф)
Рекламное агентство 234-830 (т/ф), 231-440

Редакция интернет-сайта 23-17-98

Корреспонденты
Н. А. Буняева 23-67-99
Т. О. Коркина 23-12-41
Л. В. Ракитянская 23-14-39
Л. В. Денежная 23-66-63
О. В. Метелкина 23-33-62
Н. А. Ардалина 23-33-62
Е. А. Павлова 23-68-03
В. П. Манин 23-16-96
Служба доставки и подписки 23-66-68

ВЫХОДИТ 120 НОМЕРОВ В ПОЛУГОДИЕ

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы.
Их точная цена может не совпадать с позицией редакции.
Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются.
При перепечатке и цитировании ссылка на «Вечерний Ставрополь» обязательна.
Материалы под рубрикой «Политинформ», «Актуально», «Выгодное дело», «Наш читатель», «Финансы», «Потребительский рынок», «Рецепты здоровья», «Особое мнение», «События», «Компьютерный мир», «Успешное дело» публикуются на правах рекламно-информационных услуг.
Все рекламируемые товары и услуги сертифицированы и лицензированы.
Символ ® – информация публикуется на правах рекламы.

Индексы 53991, 53994, 31681. Заказ № 1952.

Печать офсетная. Тираж 7000.

Тираж газеты подтвержден независимой аудиторской проверкой.

2 печатных листа.

Время подписания в печать по графику – 19.00,

фактически – 18.15.

Цена свободная.